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Közút forgalmi rendjének kialakítása

Tárgy: Semmelweis utca és Dr. Korányi Frigyes utca forgalmi rendjének kialakítása

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 34. (1)-(2)
bekezdése alapján, mint Hévíz város önkormányzati tulajdonú közútjain közút kezelői jogkört
gyakorló a következőt rendelem el a közút forgalmi rendjének kialakítása érdekében:

Semmelweis utca (1440 hrsz.) és Dr. Korányi Frigyes utca (1442 hrsz.) egyirányúsítását
rendelem el a Semmelweis utca-garázssor közötti közterület- Dr. Korányi Frigyes utca
nyomvonalon. Az útburkolati jelek festését, illetve közlekedési táblák kihelyezését az 1.
számú melléklet tartalmazza. Az érintett utcák Sugár utcai kereszteződésében az egyéb
veszély-, illetve forgalmi rend változás táblákat 60 napig alkalmazni kell.

A forgalmi rend 2026. március 2-án lép hatályba.

A forgalmi rend kialakítás közhírré tételét elrendelem a www.onkormanyzat.heviz.hu
honlapon és az Onkormányzat hivatalos hirdetőtábláján: a 8380 Hévíz, Kossuth utca 1. szám
alatt (Hévízi Polgármesteri Hivatal földszintjén lévő hirdetőtábla).

Utasítom a Hévíz Város Önkormányzat Gazdasági és Műszaki Ellátó Szervezetét, mint a
közutak kezelőjét, hogy határozatom alapján — a hatálybalépésig - gondoskodjon megfelelő
közlekedési jelzések kihelyezéséről, útburkolati jelek felfestéséről, a kihelyezett közlekedési
jelzések nyilvántartásáról.

Az új forgalmi rend szerinti közlekedési jelzés (tábla) a hatályba lépés napján fedhető fel.

Döntésem ellen a jogorvoslatnak helye nincs.

lndokolás

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 34/2014. (X. 30.) önkormányzati rendelet 4. melléklete alapján a
képviselő-testület polgármesterre átruházta a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény
34. (2) bekezdésében meghatározott feladatkörben — a közút forgalmi rendjének
megállapítása — döntést.

A Semmelweis utca jobb oldali forgalmi sávjában folyamatosan és szabályosan parkolnak
autók a KRESZ 40. 1. bekezdésének megfelelően, megnehezítve a kétirányú forgalmat,
ami balesetveszélyes helyzetet teremthet. Tekintettel arra, hogy az utcában van az óvoda,
bölcsőde, társasházak ezért a forgalom jelentős mértékű. A gépjárművek megállásához is
helyet kell biztosítani az utcában. Ennek egyetlen megoldása az utca egyirányúsítása.
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A Semmelweis utcából a közlekedés a garázssor közötti közterületen át a Dr Korányi utcára
terelődik. A Dr Korányi utca jobb közlekedési sávjában is állnak autók a Serrimelweis
utcához hasonlóan. A polgármesteri döntés a közlekedés biztonságának javítását célozza
meg.

Erre való tekintettel hoztam meg döntésemet.

A döntést a közterület-felügyelet előkészítésére, a rendőrséggel egyeztetve és alapozva a
Hévíz Város Onkormányzat Gazdasági és Műszaki Ellátó Szervezete (GAMESZ)
véleményére hoztam meg.

A Kkt. 45. (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület alapítói döntése szerint a GAMESZ,
mint helyi közút kezelő-fenntartó útellenőri szolgálatot működtet és a Kkt. 45. (2) bekezdés
b) pontja szerint az útkezelői, fenntartási feladatra útellenőr feladata a közúti jelzések
láthatóságának, épségének és működésének ellenőrzése.

A közúti jelzőtáblák megtervezésének, alkalmazásának és elhelyezésének követelményeiről
szóló 83/2004. (VI. 4.) GKM rendelet alapján a GAMESZ feladata a közúti jelzőtáblák
kihelyezése és ennek rögzítése a jelzőtáblák nyilvántartásában.

A fellebbezési jog a Kúria Pfv. 20.193/2020/6. ítélete szerint nem biztosított, mert nem, mint
közigazgatási hatóság jártam el az önkormányzat tulajdonában és GAMESZ intézménye
kezelésben lévő közút kapcsán, így az intézkedéssel összefüggésben olyan közigazgatási
határozatot sem került meghozatalra, amellyel szemben jogorvoslattal lehetne élni.

Hatásköröm a Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 34/2014. (X. 30.) önkormányzati rendelet 4. melléklete és a
közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. (2) bekezdésén alapul.

Hévíz, 2026. február 11.

Határozatot kapják:
1.! Lakosság hirdetmény útján
2./ Közterület-felügyelet helyben
3./ GAMESZ
4./ Rendőrkapitányság Keszthely és Hévízi Rendőrőrs
5./ Irattár
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